ПРОТОКОЛ

по вопросу строительства СНТ «Горбунки» распределительного газопровода в деревне Горбунки для газификации садовых домов
Место проведения публичных слушаний: 

Ленинградская область, Ломоносовский район, деревня Горбунки, дом 29, актовый зал.

Время проведения публичных слушаний: 

Начало –          17  часов 05 минут.
Окончание –    17  часов 30 минут.
Присутствовали на публичных слушаниях – 11 человек.

От Местной администрации муниципального образования Горбунковское сельское поселение:

Т.И. Засухина – Глава Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение, председательствующий на публичных слушаниях;
А.В. Муравик – заместитель главы Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение;
А.В. Михайлов - специалист по строительству и архитектуре Местной администрации МО Горбунковское сельское поселение, секретарь публичных слушаний;
Е.Ф. Антакова – начальник отдела по благоустройству и землепользованию Местной администрации;
От Совета депутатов муниципального образования Горбунковское сельское поселение:

А.В. Суборь – делопроизводитель Совета депутатов муниципального образования Горбунковское сельское поселение.
От общественности:

Гр. Луковкина Т.Б., гр. Рогачева С.В., Пахомова Е.Н., гр. Мироненко С.Ю., Таменов А.В. и др.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Проведение общественных обсуждений, в рамках проходящих публичных слушаний по вопросу строительства СНТ «Горбунки» распределительного газопровода в деревне Горбунки для газификации садовых домов.
ГРАФИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ:
Акт выбора трассы земельного участка, утвержден постановлением администрации муниципального образования Ломоносовский муниципальный район Ленинградской области от 07.09.2012 г.
СРОК ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

с 30 октября 2012 года по 14 ноября 2012 года.

ОСНОВАНИЕ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

Постановление Главы муниципального образования Горбунковское сельское поселение  от 16 октября 2012 года №10 «О назначении публичных слушаний по вопросу по вопросу строительства СНТ «Горбунки» распределительного газопровода в деревне Горбунки для газификации садовых домов.
ЗАКАЗЧИК ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ:

Садоводческое некоммерческое товарищество «Горбунки, в лице гр. Мироненко Светланы Юрьевны, действующей на основании доверенности.
РАССМОТРЕНИЕ ВОПРОСОВ:

РАССМОТРЕНИЕ ВОПРОСОВ:

Т.И. Засухина:

Сегодня, 13 ноября 2012 года, проводятся публичные слушания по вопросу строительства СНТ «Горбунки» распределительного газопровода в деревне Горбунки для газификации садовых домов. Публичные слушания назначены постановлением Главы МО Горбунковское сельское поселение от 16 октября 2012 года №10. Срок проведения публичных слушаний с 30 октября 2012 года по 14 ноября 2012 года. Замечаний и предложений не поступало. Предлагается предоставить слово представителю СНТ «Горбунки»


С.Ю. Мироненко:

Я занимаюсь газоснабжением в СНТ "Горбунки". Заказчиком выступает СНТ "Горбунки", застройщик пока не известен т.к. мы находимся на стадии подготовки проектной документации. Проектная документация будет подготовлена в феврале 2013 года и будет направлена на государственную экспертизу. 

Строительство газопровода в СНТ "Горбунки" планируется в 2013-2014 годах.. До 2015 года мы должны будем его построить. В 2012 году было проведено собрание членов СНТ, на котором с каждым представителем и владельцем земельного участка был составлен договор на производство изыскательских и проектных работ, работ по строительству сетей и установление сервитута. То есть, собственники разрешают на своем земельном участке выполнять изыскания, проектирование и в дальнейшем строительство.

Т.И. Засухина: Вы оформили договорные отношения с каждым землевладельцем?

С.Ю. Мироненко: Да, с каждым, 40 человек и все 40 договоров у меня уже имеются.
Т.И. Засухина: Мы столкнулись с таким вопросами, когда газифицировали. Разбегаево, У нас тоже были оформлены договорные отношения с собственниками. Но, когда началось строительство, каждый начал возмущаться, почему именно газопровод идет через теплицы, сараи и т.п.

С.Ю. Мироненко:
На сколько я понимаю, ситуация такая: проектировщики сказали, что сделают топографию для того, чтобы было понятно что и как. После этого, мы собираемся все 40 человек и они скажут где в какой дом, что подключать и по каким трассам; по каким можно, по каким нельзя идти. Топографию сейчас только делают.

По поводу самого садоводства!  У председателя есть документы на право собственности.   Также, мы идем по землям лесного фонда. С ними проектная документация на участок подготовлена и 20 числа я буду передавать ее в Лесной комитет, который готовит договор аренды. И самое сложное пока с фондом перераспределения район, т..к. возникли сложности: 2 участка по которым - один из них снят с кадастрового учета (т.е. кадастровый участок не существует), по второму участку принято Постановление 2 года назад, в котором говорится, что Ломоносовская Птицефабрика отдает этот участок в район. Пока он стоит на кадастровом учете, права собственности на него не зарегистрированы. Правообладателем  распределительного газопровода будет СНТ "Горбунки", как юридическое лицо.

Вне садоводства охранная зона газопровода будет составлять 4 метра, 2 метра с одной стороны и 2 метра с другой стороны. Это отражено в проекте. Частные дома мы ни где не затрагиваем.

Представитель общественности:

Будут ли установлены ГРП и ГРПШ?
С.Ю. Мироненко:
Да, они будут установлены.

Т.И. Засухина: 
Перед каждым домом?

С.Ю. Мироненко:
Там будет установлен один большой ГРП, который снижает подводящее высокое давление до среднего. По садоводству будет идти средним давлением; и перед каждым домом будет стоять переходящий ГРПШ от среднего к никому давлению. Будет возможность подключения к распределительному газопроводу остальных членов СНТ.
Согласовано, что будут получены ТУ на 110 домов, сейчас газифицируются только 40 домов - первая очередь. Если будет у кого-то желание в дальнейшем присоединиться к нам, по разрешениям и по объемам такая возможность есть.

Представитель общественности:

Имеются ли возражения по строительству распределительного газопровода заинтересованных лиц?
С.Ю. Мироненко:
Я такого не знаю. Ни кто не подходил и не говорил, что строить не хотим, запрещаем.

Т.И. Засухина:
Хорошо, спасибо. У кого есть вопросы?
Е.Ф. Антакова:
В дальнейшем передачи в Леноблгаз как в эксплуатирующую организацию вы не планируете?

С.Ю. Мироненко:
Нет, там ситуация не однозначная. Леноблгаз интересуют в основном подводящие газопровод высокого давления, который не идет по территориям садоводства - это 400 м., который пойдет от магистральной трубы через земли распределительного района и через земли лесного фонда. Как это будет внутри садоводства я, честно говоря, не могу сказать. Нам, наверное, было бы интересно оставить его у себя.

Т.И. Засухина: 
Вы так думаете?
С.Ю. Мироненко:
Не знаю.

Т.И. Засухина:
Платить за эксплуатацию?

С.Ю. Мироненко:
Это будет решаться на общем собрании, когда мы газопровод построим, когда определиться сумма которую мы должны будем платить, только после будет решаться на собрании.

Е.Ф. Антакова:
Вы же будите в дальнейшем планировать покрыть свои расходы за счет других подключений.

С.Ю. Мироненко: 
Если мы его отдадим в Леноблгаз, то никаких, в принципе, не может быть компенсаций.

Т.И. Засухина: 
У Вас 110 домов, идут сейчас 40. Вот те затраты, которые распределены на 40, подключение каждого дома будет уменьшать Ваши затраты в дальнейшем.

С.Ю. Вероненко: 
Это, если он останется у нас. Этот вопрос мы на собрании не поднимали, так как это вопрос не сегодняшнего дня.
Т.И. Засухина: 
Еще вопросы есть? Нет. Публичные слушания состоялись. 

Т.И. Засухина:

Вопросы еще есть? Нет. Протокол будет размещен на официальном сайте поселения. Публичные слушания состоялись. 
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