	Федеральный закон Российской Федерации от 17 декабря 2009 г. N 312-ФЗ "О внесении изменения в статью 24 Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе"

Опубликовано 22 декабря 2009 г. 

Вступает в силу: 1 января 2010 г. 

	Принят Государственной Думой 9 декабря 2009 года

Одобрен Советом Федерации 16 декабря 2009 года

Статья 1

Внести в подпункт "з" пункта 1 статьи 24 Федерального закона от 28 марта 1998 года N 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1998, N 13, ст. 1475; N 30, ст. 3613; 2002, N 7, ст. 631; N 30, ст. 3033; 2003, N 27, ст. 2700; 2004, N 17, ст. 1587; N 25, ст. 2484; N 49, ст. 4848; 2005, N 14, ст. 1212; 2006, N 11, ст. 1148; N 29, ст. 3122; 2007, N 44, ст. 5280) изменение, дополнив его после слов "при наличии у них" словами "высшего профессионального образования и".

Статья 2

Установить, что граждане, которым была предоставлена отсрочка от призыва на военную службу в соответствии с подпунктом "з" пункта 1 статьи 24 Федерального закона от 28 марта 1998 года N 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе" до 1 января 2010 года, пользуются указанной отсрочкой до истечения срока ее действия или до исчезновения ее оснований.

Статья 3

Настоящий Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2010 года.

Президент Российской Федерации Д. Медведев




Президент подписал закон, уточняющий основания для отсрочки от призыва в армию ряда категорий граждан

Опубликовано на сайте rg.ru 18 декабря 2009 г. 
Дмитрий Медведев подписал Федеральный закон "О внесении изменения в статью 24 Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе" принят Государственной Думой 9 декабря 2009 года и одобрен Советом Федерации 16 декабря 2009 года.

Как сообщает пресс-служба Кремля, Федеральный закон направлен на уточнение оснований предоставления отсрочки от призыва на военную службу гражданам, поступившим на службу в органы внутренних дел, Государственную противопожарную службу, учреждения и органы уголовно-исполнительной системы, органы по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ и таможенные органы Российской Федерации.

Федеральным законом устанавливается, что с 1 января 2010 года отсрочка от призыва на военную службу будет предоставляться указанным гражданам на время службы в этих органах и учреждениях при наличии у них высшего профессионального образования и специальных званий.
При этом Федеральным законом установлено, что граждане, которым до вступления в силу указанного Федерального закона уже была предоставлена отсрочка от призыва на военную службу, пользуются такой отсрочкой до истечения срока ее действия или до исчезновения её оснований.

	Федеральный закон Российской Федерации от 21 декабря 2009 г. N 328-ФЗ "О внесении изменений в статью 4 Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе"

Опубликовано 23 декабря 2009 г. 

Вступает в силу: 4 января 2010 г. 

	Принят Государственной Думой 2 декабря 2009 года

Одобрен Советом Федерации 16 декабря 2009 года

Внести в статью 4 Федерального закона от 28 марта 1998 года N 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1998, N 13, ст. 1475; 2004, N 35, ст. 3607; 2006, N 29, ст. 3122; 2008, N 49, ст. 5746) следующие изменения:

1) в абзаце четвертом пункта 3 слова ", а также сведения о лицах, приобретших гражданство Российской Федерации и подлежащих постановке на воинский учет" исключить;

2) дополнить пунктом 31 следующего содержания:

"31. Территориальные органы федерального органа исполнительной власти, реализующего государственную политику в сфере миграции и осуществляющего правоприменительные функции, функции по контролю, надзору и оказанию государственных услуг в сфере миграции, в пределах своей компетенции обязаны:

направлять в двухнедельный срок в военные комиссариаты сведения о случаях выявления граждан, не состоящих на воинском учете, но обязанных состоять на воинском учете, а также сведения о лицах, приобретших гражданство Российской Федерации и подлежащих постановке на воинский учет;

вручать гражданам, не состоящим на воинском учете, но обязанным состоять на воинском учете, направление в военный комиссариат для постановки на воинский учет по месту жительства или месту пребывания при осуществлении их регистрации по месту жительства или месту пребывания.".

Президент Российской Федерации Д. Медведев


Как осуществляется медицинское освидетельствование новобранцев, кто имеет право на отсрочку, что нового появилось в призывном законодательстве, куда обращаться в спорной ситуации?
Разъяснения призывникам и их родителям в ходе "горячей линии "РГ" дали замначальника управления Генштаба Евгений Бурдинский и председатель Центральной военно-врачебной комиссии Константин Кувшинов.

Ученый без погон

Сергей из Москвы: У нас есть вузы, после которых не призывают?

Евгений Бурдинский: Если вы имеете в виду, что не призывают для службы солдатом, то таких вузов нет.

Вера Борисовна, Тверь: Говорят, что будущей весной призыв закончится 1 июля, а не 15-го, как было в этом году.

Бурдинский: В законодательство никто изменения не вносил. Там срок призыва определен с 1 апреля по 15 июля.

Вера Борисовна: Но ведь раньше в июле в армию уже не брали.

Бурдинский: В 2008 году срок весеннего призыва был увеличен на две недели и, насколько я знаю, пересматривать его не собираются. Сейчас в вуз поступают по результатам ЕГЭ. Если до 15 июля приемная комиссия не вынесла решение, то в военкомате могут отсрочить призыв до осени. По этому вопросу нужно обращаться в призывную комиссию, там разберутся в ситуации.

Ольга Петровна, Самара: У меня внука по неуспеваемости отчислили со второго курса института. Сейчас он восстановился на учебе. Его могут призвать в армию?

Бурдинский: Конечно. Учебная отсрочка ему не положена. Во-первых, ваш внук один раз ею уже воспользовался. Во-вторых, он был отчислен из вуза за нарушение устава образовательного учреждения.

Владимир, Екатеринбург: Слышал, что сейчас и после аспирантуры в армию забирают. Это правда?

Бурдинский: Если ученую степень присвоили по окончании аспирантуры, человек освобождается от призыва.

Кошелкин Сергей, Москва: Моего племянника будущей весной должны забрать в армию. Он может попросить, чтобы по семейным обстоятельствам призыв перенесли на осень?

Бурдинский: Смотря какие семейные обстоятельства имеются в виду. Если у него полная семья, нет нуждающихся в уходе престарелых родителей, то получить отсрочку будет трудно. Но ее должны предоставить женатому призывнику, когда он имеет ребенка и жена беременна вторым более 26 недель. Но во всех случаях этот вопрос решает призывная комиссия, пусть туда обращается.

Вера Николаевна, Пензенская область: Сын в декабре возвращается со службы. В будущем году хочет поступать в университет. Ему положены какие-то льготы при поступлении?

Бурдинский: Если он успешно сдаст вступительные экзамены и наберет одинаковое количество баллов с "невоенными" абитуриентами, то будет пользоваться преимущественным правом на учебу. Чтобы солдатские льготы учли, вашему сыну необходимо вместе с другими документами послать в университет копию военного билета с отметкой о прохождении службы и характеристику из воинской части.

С мамой по врачам

Семен, Ростов-на-Дону: Раньше в армию не брали сельских учителей и еще некоторых выпускников вузов. А теперь остались профессии, с которыми призыву не подлежат?

Бурдинский: Раньше мы действительно не призывали учителей и врачей, которых направляли работать в сельскую местность. Но на самом деле туда мало кто ехал. Поэтому с 2008 года так называемые профессиональные отсрочки утратили силу. Однако те специалисты, кто ими уже пользуется, в армию не пойдут. Во всяком случае, пока работают по профессии на селе. Уволятся, уедут оттуда до 27 лет - отправятся служить.

Сергей, Ульяновск: Хочу служить в ВДВ. К кому обратиться, чтобы послали именно в десант?

Бурдинский: Надо написать заявление в призывную комиссию. Если есть прыжки с парашютом, спортивные разряды - приложить к заявлению ксерокопии подтверждающих документов. Их в военкомате рассмотрят и примут решение. Как правило, к пожеланиям призывников там прислушиваются.

Михаил Ведерников: Перед армией в школе ДОСААФ я получил права. А сейчас ребята могут выучиться на шофера или по другой специальности?

Бурдинский: Призывников бесплатно учат по 41 воинской специальности в РОСТО и других общественных организациях, с которыми минобороны заключило соответствующие договоры.

Сергей, Москва: У меня двое детей, но я в разводе, плачу алименты. В военкомате говорят - пойдешь служить. Разве это по закону?

Бурдинский: Если по решению суда дети живут не с вами, а с мамой, то надо служить. В полных семьях, где растут двое детей, отцу предоставляется отсрочка. Когда ребенок один, мы призываем, но отправляем в воинскую часть поближе к дому. Жене такого солдата ежемесячно выплачивают 6 тысяч 510 рублей. Если первый ребенок родился, когда муж уже служил, его супруге дают единовременное пособие - 15 тысяч 190 рублей. Кроме того, этой женщине положены все льготы и все выплаты, гарантированные государством.

Михаил: Что грозит тем, кто "косит" от армии?

Бурдинский: По закону это до 2 лет колонии или штраф до 200 тысяч рублей.

По росту не годен

Обухов Юрий, пенсионер из Кирова: Возможно такое, что военно-врачебная комиссия признала человека годным к военной службе без ограничений, а призывная комиссия освободила его от призыва?

Бурдинский: Если врачи признали человека годным к службе по состоянию здоровья, он подлежит призыву. Но его могут оставить в резерве, если на то есть веские основания. Например, предоставляют отсрочку, чтобы парень имел возможность поступать в вуз. В весенний призыв это часто бывает. Призывная комиссия смотрит, действительно ли он хорошо учился, успешно сдал ЕГЭ. Тогда человеку говорят: пока отправляйся домой. Если не поступишь, осенью мы тебя призовем.

Тамара Владимировна, Вологда: У сына зрение минус 5,5. Возьмут его в армию? Врачи говорят, что нужно делать операцию. Что посоветуете?

Кувшинов: Посоветую заниматься здоровьем ребенка. Если врачи рекомендуют делать операцию, то надо ее делать. Тем более что зрение может падать и дальше. Что касается годности вашего сына, то на освобождение от армии он не имеет права. Мы не берем тех призывников, у кого выявлена близорукость любого глаза на одном из меридианов более 6 диоптрий.

Тамара Владимировна: А кто нам оплатит операцию?

Кувшинов: Она будет сделана за счет государства, если вы, конечно, не захотите обратиться в частную клинику.

Николай Васильевич, Санкт-Петербург: Моему племяннику в дет стве сделали операцию по поводу крипторхизма. Положительного результата она не дала. В Тимирязевском военкомате Москвы его признали годным к военной службе. Мы с этим не согласны. Что делать?

Кувшинов: Обратиться в городскую медицинскую комиссию. Там парня обследуют врачи-специалисты, поставят диагноз.

Ольга, Московская область: Если у ребенка одна нога короче другой, он для армии подходит?

Кувшинов: При укорочении ноги более 2 сантиметров на военную службу не берут.

Светлана, Москва: Могу ли я вместе с сыном пойти на медицинское обследование в военкомате?

Кувшинов: Осматривать его будут без вас. Но потом можете побеседовать с врачами-специалистами.

РГ: А на объявлении решения призывной комиссии родители имеют право присутствовать?

Бурдинский: Конечно. Здесь нет никаких ограничений.

Елена Станиславовна, Пермь: У мальчика несколько хронических заболеваний, но ни одно из них не освобождает от армии. По совокупности болезней его могут не призывать?

Кувшинов: Призывная комиссия решение по совокупности болезней не принимает. По каждому заболеванию есть своя статья в расписании болезней.

Елена Станиславовна: Но болезни в армии могут прогрессировать.

Кувшинов: Дважды в год каждый солдат обязательно проходит углубленное медицинское обследование. Если у него выявят заболевание - направят на обследование и лечение.

Михаил, Москва: Сын учится в институте, но на военную кафедру его не взяли. Говорят, годен к службе с незначительными ограничениями. Выходит, что по окончании ему идти в солдаты?

Бурдинский: Именно так. На военную кафедру его не взяли потому, что там более жесткий медицинский отбор.

Он ориентирован на то, что выпускник получит офицерское звание и будет готов при необходимости служить достаточно долго. В солдаты идут всего на год, и медицинские требования к призывникам помягче.

Василий, Псков: Сын с детства стоит на учете в неврологическом диспансере. У него врожденное заболевание, есть все справки. А в военкомате сказали, что все равно надо проходить обследование.

Кувшинов: Правильно сказали. Медкомиссии в военкоматах выносят заключение по диагнозам, поставленным в так называемых экспертных больницах и клиниках. Это делается, чтобы люди не пользовались купленными или добытыми "по знакомству" справками. Но когда призывник давно наблюдается врачами, имеет все документы, подтверждающие его заболевание, если по результатам обследования на медкомиссии в военкомате становится ясно, что здесь не подтасовка, - предоставленных им документов может быть достаточно для освобождения от службы или предоставления отсрочки для дальнейшего лечения.

Генштаб Вооруженных сил РФ - Москва,
ул. Знаменка, 19. "Горячая линия" по призыву:
8 (495) 696 6803,
8 (495) 696 6805.
Вторник - четверг
с 10.00 до 12.00.
 

Центральная военно-врачебная комиссия минобороны - Москва, 
Госпитальная площадь, дом 3.
Тел.: 8 (499) 263 0157.

информация к размышлению

Результаты ЕГЭ действительны в течение года. Поэтому 18-летний выпускник школы или колледжа, который не успел или не сумел поступить в вуз после окончания учебного заведения, может стать студентом и после службы в армии. Учитывая солдатские льготы, шансов получить студенческий билет у него даже больше.

Три последних года в военкоматах практикуется обязательное анкетирование призывников. Их в том числе спрашивают, где и в каких войсках хотят служить будущие солдаты. Однако к "географическим" пожеланиям, особенно если речь идет о воинской части рядом с домом, прислушиваются редко. В России существует экстерриториальный принцип комплектования войск, и ребят, как правило, посылают служить в другие регионы.

Помимо заболеваний основанием не призывать человека в армию могут стать его физические кондиции. Освобождают от военной службы парней ростом менее 150 сантиметров и весом меньше 45 килограммов.

Президент подписал закон, уточняющий основания для отсрочки от призыва в армию ряда категорий граждан 

Опубликовано на сайте rg.ru 18 декабря 2009 г. 
Дмитрий Медведев подписал Федеральный закон "О внесении изменения в статью 24 Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе" принят Государственной Думой 9 декабря 2009 года и одобрен Советом Федерации 16 декабря 2009 года.

Как сообщает пресс-служба Кремля, Федеральный закон направлен на уточнение оснований предоставления отсрочки от призыва на военную службу гражданам, поступившим на службу в органы внутренних дел, Государственную противопожарную службу, учреждения и органы уголовно-исполнительной системы, органы по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ и таможенные органы Российской Федерации.

Федеральным законом устанавливается, что с 1 января 2010 года отсрочка от призыва на военную службу будет предоставляться указанным гражданам на время службы в этих органах и учреждениях при наличии у них высшего профессионального образования и специальных званий.

При этом Федеральным законом установлено, что граждане, которым до вступления в силу указанного Федерального закона уже была предоставлена отсрочка от призыва на военную службу, пользуются такой отсрочкой до истечения срока ее действия или до исчезновения её оснований.
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Генеральный штаб опроверг Сухопутные войска, откуда пошла утечка информации, что в будущем призывом станут заниматься исключительно местные власти.
Утечке - не верить. Как выяснилось, военное ведомство не собирается отправлять военкоматы в отставку. Все останется, как есть. А шум поднялся из-за того, что накануне заместитель начальника главного штаба сухопутных войск РФ генерал-лейтенант Сергей Антонов сообщил журналистам, что российское военное ведомство планирует передать функции призыва граждан на военную службу муниципальным органам власти, а призыв осуществлять через "своего рода оборонный заказ муниципальным властям".

Оказалось, что, либо генерала не правильно поняли и процитировали, либо он сам не совсем в курсе. Поэтому с уточнениями выступил Генеральный штаб, а точнее - начальник Главного организационно-мобилизационного управления (ГОМУ) Генштаба ВС России Василий Смирнов. По его словам, никаких изменений в организации призывного процесса не планируется.

"Вопрос о передаче каких-либо функций по призыву граждан муниципальным властям в настоящее время в Минобороны не прорабатывается, как и прежде, муниципалитеты лишь помогают военкоматам в осуществлении призыва", - заявил Василий Смирнов. Кстати сам он номинально - гражданский человек, хотя и с военной косточкой. Этой весной начальник ГОМУ был уволен с военной службы, но, сняв погоны генерал-полковника, остался на прежней должности. Как штатский госслужащий высокого ранга.

Он напомнил, что, согласно закону "О воинской обязанности и военной службе", военные комиссариаты организуют призыв, а призывные комиссии, возглавляемые главами местных администраций или их представителями, осуществляют его. Он также сообщил, что в 81-м субъекте РФ из 83-х будут функционировать военные комиссариаты, а в двух других будут отделы, выполняющие функции военкоматов.

По нехорошей традиции очередной осенний призыв в армию начался с привычных страшилок. Родителей стали пугать тем, что якобы в армию отправят тысячи бывших уголовников, что призыв могут растянуть на долгий период и у школьников не будет шансов поступить в вуз.
На "Деловом завтраке" в "Российской газете" заместитель Генерального прокурора - Главный военный прокурор Сергей Фридинский ответил на самые острые вопросы призывной кампании.

Российская газета: Сергей Николаевич, появилась информация, что готовится новый закон - "О воинской обязанности". Всем выпускникам школ он предоставит возможность поступать в вузы, а в армию пойдут те, кто этой возможностью не воспользовался. Как вам такая идея?

Сергей Фридинский: Ее озвучил сенатор Виктор Озеров. У него есть право законодательной инициативы и возможность ее реализовать. Наверное, такая идея обоснованна. Почему бы ребятам, которым к моменту окончания школы уже исполнилось 18 лет, не дать шанс учиться в вузе. Но с самим призывом такие вопросы напрямую не связаны. Для их решения имеет значение наличие или отсутствие призывного ресурса. И если такой ресурс есть, почему бы и не ввести такие отсрочки.

Иными словами, перед тем, как принимать решение, нужно просчитать, как желаемое соотносится с возможным. Если они совпадут, то инициативу сенаторов стоит реализовать. А призыв или не призыв - это уже потом.

РГ: Сейчас самая большая страшилка для родителей связана с призывом бывших уголовников. Они представляют опасность для других солдат? Если применить американскую систему, какой уровень опасности вы бы присвоили призывнику - желтый, зеленый, красный?

Фридинский: Опасности призыва людей, которые имели конфликты с законом, пока не существует. Есть проблема в организации работы с ними. Чтобы не создавать нездоровый климат, надо, чтобы значительное количество таких призывников не оказывались в одном подразделении. И командиры за этим следят.

РГ: Так, может быть, судимых вообще освободить от службы?

Фридинский: К призыву в армию граждан с погашенной и снятой судимостью я отношусь неоднозначно. Закон не освобождает их от обязанности защищать свою Родину. И если людей, которые имели приводы в милицию или, к примеру, когда-то привлекались к ответственности за хулиганство, мы не будем брать в армию, думаю, что это будет несправедливо. При нормальной организации призыва они все-таки должны исполнять свой конституционный долг. К сожалению, в обществе существует настроение, что от армии, может быть, лучше уйти, чем в нее попасть. А поэтому возникает неравенство - не в пользу законопослушных граждан. На мой взгляд, существует опасность того, что это станет одним из способов уклонения от военной службы.

РГ: То есть человек предпочтет криминал армии?

Фридинский: Дело не в криминале, а в мотивах поведения. Достаточно будет попасть пару раз в милицию, чтобы тебе сказали - можешь в армии не служить. Поэтому я двояко отношусь к этой проблеме. Но все-таки склоняюсь к тому, что конституционную обязанность должен исполнять каждый призывник.

РГ: "Российская газета" недавно рассказала, как лежачего инвалида из Татарстана уже три года пытаются поставить в строй...

Фридинский: Я так понимаю, что вы говорите об Эдуарде Хамидуллине. Мы проверили эту ситуацию и уже отреагировали на нее. Выяснилось, что члены экспертно-врачебной комиссии, которая по закону обязана в двухнедельный срок направить в военкомат сообщение о том, что человек стал инвалидом, этого не сделали. А в комиссариате проблемой больного парня никто не озаботился. В итоге пришлось объявить прокурорское предостережение всем этим людям. А еще мы поставили вопрос о наказании виновных лиц в дисциплинарном порядке. И, конечно, решили проблему с самим Хамидуллиным - разговоров о его призыве больше не возникнет.

РГ: В военно-врачебных комиссиях военкоматов работают гражданские доктора. Когда они нарушают закон, ими занимаются военные прокуроры или ваши гражданские коллеги?

Фридинский: Для меня как для должностного лица различия в этом нет. Поскольку я являюсь заместителем Генерального прокурора, мои задания в равной степени касаются и территориальных, и военных прокуроров. Поэтому проблем с этим не возникает и работа ведется в тесном взаимодействии всех структур. Мы завтра как раз проводим координационное совещание в Главной военной прокуратуре, связанное с призывом. И я специально пригласил туда представителей не только силовых ведомств, но и министерства образования, минздравсоцразвития. Не правы те, кто считает, что призыв - это дело исключительно военкоматов. Это дело не только их, но и всего общества. Оно набирает себе армию и должно быть уверено, что она способна защитить страну.

Но когда общество говорит, что военкоматы занимаются призывом, а все остальные здесь ни при чем, трудно ждать нормального результата. Я искренне убежден, что и начальная военная подготовка нужна. И медицинская подготовка нужна, и физическая, и психологическая. Но военкоматы этих вопросов не решают. Иначе человек просто не сможет реализовать в армии свою конституционную обязанность. Его никто этому не учил. А мы берем неподготовленного мальчишку, отправляем в армию и говорим: служи Отечеству, защищай нас как следует. Это же не совсем правильно.

РГ: То есть вы предлагаете сделать начальную военную подготовку обязательным предметом?

Фридинский: Я за то, что она должна быть. Конечно, я не знаю ответов на все вопросы, в каком виде, сколько лет, в каких классах ее нужно изучать. Но в том, что это надо делать, у меня сомнений нет. И соответствующим министерствам нужно решать эти вопросы.

Что касается здоровья и психологической подготовки, то нужно менять работу медучреждений с людьми приписного возраста. Разве это дело, когда призывник, чтобы достояться до врача, которого ему нужно пройти, теряет не один час. А потом, когда заходит, его спрашивают: жалобы есть? Жалоб нет. И ставят штамп - "здоров".

И еще один момент. В ходе призывных кампаний нередко за деньги решаются вопросы "хочу - не хочу служить в армии". От таких решений должностных лиц зависят и судьбы людей, и вера в справедливость этого призыва, и многое другое. К сожалению, мы сегодня имеем факты, когда в отдельных военкоматах незаконно освобождают от службы по 170-200 человек.

РГ: Вы имеете в виду военкома Новгородской области?

Фридинский: И его тоже. Жаль только, что общество возмущается лишь тогда, когда люди получают взятки. Но никто не возмущается тем, что 170 человек не пошли служить. Военком будет сидеть, закон и суд ему отмерят наказание. Но никто в обществе почему-то не осуждает людей, которые решили, что служить - это не моя обязанность. А сами они даже благодарны военкому, и родители их благодарны, и знакомые, и родственники. Вот почему я говорю, что призыв - это дело всего общества.

РГ: Как, на ваш взгляд, изменится ситуация после перевода военкоматов на чисто гражданские штаты? Взяток там станет меньше?

Фридинский: Я, собственно, ничего от этого не ожидаю. Думаю, от того, в погонах или без погон человек исполняет какую-то обязанность в отношении призыва, мало что зависит. Все зависит от того, какой это человек. Ведь у нас взятки берутся одинаково и гражданскими, и военными руками. Поэтому с этой точки зрения я не жду никаких изменений.

РГ: Есть приказ министра обороны об обязательной ротации военкомов. Чтобы они не засиживались, корни не пускали, взятки не ставили на поток. Он помог в борьбе с призывной коррупцией?

Фридинский: Практически нет. Результаты совершенно незначительные. Да и потом, регулярная ротация - не тот процесс, который можно организовать в течение двух дней. После перевода военкоматов на гражданские штаты приказ министра на военкомов уже не распространишь. Для них теперь законом станет Трудовой кодекс.

РГ: А медикам что-то грозит за взятки?

Фридинский: Они не являются исключением. К примеру, председателя военно-врачебной комиссии в Новокузнецком военкомата Артамонову этой весной привлекли к уголовной ответственности. А вместе с ней еще несколько человек, которые фальсифицировали медицинские документы.

	Федеральный закон Российской Федерации от 21 декабря 2009 г. N 328-ФЗ "О внесении изменений в статью 4 Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе" 

Опубликовано 23 декабря 2009 г. 

Вступает в силу: 4 января 2010 г. 

	Принят Государственной Думой 2 декабря 2009 года

Одобрен Советом Федерации 16 декабря 2009 года

Внести в статью 4 Федерального закона от 28 марта 1998 года N 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе" (Собрание законодательства Российской Федерации, 1998, N 13, ст. 1475; 2004, N 35, ст. 3607; 2006, N 29, ст. 3122; 2008, N 49, ст. 5746) следующие изменения:

1) в абзаце четвертом пункта 3 слова ", а также сведения о лицах, приобретших гражданство Российской Федерации и подлежащих постановке на воинский учет" исключить;

2) дополнить пунктом 31 следующего содержания:

"31. Территориальные органы федерального органа исполнительной власти, реализующего государственную политику в сфере миграции и осуществляющего правоприменительные функции, функции по контролю, надзору и оказанию государственных услуг в сфере миграции, в пределах своей компетенции обязаны:

направлять в двухнедельный срок в военные комиссариаты сведения о случаях выявления граждан, не состоящих на воинском учете, но обязанных состоять на воинском учете, а также сведения о лицах, приобретших гражданство Российской Федерации и подлежащих постановке на воинский учет;

вручать гражданам, не состоящим на воинском учете, но обязанным состоять на воинском учете, направление в военный комиссариат для постановки на воинский учет по месту жительства или месту пребывания при осуществлении их регистрации по месту жительства или месту пребывания.".

Президент Российской Федерации Д. Медведев
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