Отчет главы МО Горбунковское сельское поселение

Отчет главы муниципального образования Горбунковское сельское поселение по итогам социально-экономического развития муниципального образования за 2021г. и задачах на 2022г.

В отчете подведены итоги работы главы поселения, администрации и Совета депутатов муниципального образования Горбунковское сельское поселение за 2021 год, которые являются общим результатом работы администрации, депутатского корпуса и всех без исключения жителей МО Горбунковское поселение. В 2021 году основные усилия администрации поселения были направлены на решение вопросов местного значения, своевременное реагирование на обращения граждан, совершенствование работы в рамках предоставленных полномочий, создание благоприятных условий для жителей поселения. Отчетное собрание по итогам 2021 года проводится в соответствии с 131-ФЗ от 05.10.2003г. «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации»
2021 год был для нас непростым. Ситуация связанная с распространением коронавируса в нашей стране и мероприятия ограниченного характера оказали существенное влияние на социально-экономическое развитие нашего поселения. Тем не менее, мы сохранили положительные тенденции, определили основные задачи в обеспечении социально-экономической стабильности и повышения качества жизни поселения в соответствии с поручениями Губернатора Ленинградской области, муниципальными программами, приоритетами социально-экономического развития муниципального образования Горбунковское сельское поселение.
В состав поселения входят 8 населенных пунктов: деревня Велигонты, деревня Верхняя Колония, деревня Горбунки, деревня Новополье, деревня Разбегаево, деревня Райкузи, деревня Средняя Колония, деревня Старые Заводы.
На территории муниципального образования Горбунковское сельское поселение имеется Ломоносовская средняя школа № 3, дошкольное детское учреждение, амбулатория, две библиотеки, Дворец культуры в д. Горбунки и Дом культуры в д. Разбегаево. В д. Горбунки находится учебная площадка Ленинградского государственного университета им. А.С. Пушкина.

Совет депутатов МО Горбунковское сельское поселение

В нашем поселении две ветви власти – совет депутатов и местная администрации, задачи которых разные, а цель одна - обеспечение жизнедеятельности поселения. Сформировалась команда единомышленников, которая готова работать на благо жителей поселения. В настоящее время депутатский корпус состоит из 10 человек:
Нецветаев Юрий Анатольевич
Фалалеев Дмитрий Валерьевич
Мальцев Дмитрий Николаевич
Яковлев Владимир Андреевич
Петрашев Александр Александрович
Поляков Юрий Олегович
Смородина Людмила Михайловна
Ипполитов Кирилл Владимирович
Егоров Дмитрий Анатольевич
Аленович Алексей Александрович

За отчетный период было проведено 11 заседаний Совета, принято 53 решения. Ежегодно одной из основных задач Совета депутатов является формирование и совершенствование необходимой нормативно-правовой базы для обеспечения деятельности органов местного самоуправления района в условиях постоянно меняющегося законодательства. За отчетный период принимались новые нормативно-правовые акты и вносились изменения в уже существующие НПА.
Наиболее значимые из них следующие:
— Об утверждении Схемы теплоснабжения муниципального образования Горбунковское сельское поселение
— Отчет об исполнении бюджета за 2020 год;
— О внесении изменений в бюджет поселения на 2021 год;
— О передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля бюджета МО Горбунковское сельское поселение;
— О бюджете МО Горбунковское сельское поселение на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
В Совете депутатов продолжают работу четыре постоянных комиссии. Реализуя свою правотворческую инициативу, на рассмотрение совета депутатов вносились проекты, разработанные местной администрацией, прокуратурой Ломоносовского района и Ленинградской области. Основные вопросы, выносимые на рассмотрение Совета, касались социально-экономического развития поселения, финансовых вопросов и бюджетного процесса, порядка управления и распоряжения муниципальной собственностью, внесения изменений и дополнений в муниципальные правовые акты.
Также в администрацию было направлено много депутатских инициатив. Например, депутат Владимир Яковлев обратил внимание на проблему борщевика Сосновского в поселении, и по его просьбе администрация вступила в программу Комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленобласти. Депутат Юрий Поляков предложил новаторские решения по осушению и обустройству территории в поселении.
В 2021 году на заседании Совета депутатов было принято решение о благоустройстве территории между так называемыми районами: «Комарово», «БАМ» и «Старые Горбунки». Местные власти подготовили и подали документы на участие в программе «Формирование комфортной городской среды». Результатами этой инициативы стал прекрасный, зеленый сквер, которым жители наслаждаются уже сегодня.
Депутат Кирилл Ипполитов выступали с инициативой дополнительного обустройства уличного освещения в деревне Разбегаево. Также весь депутатский корпус (за исключением Дмитрия Мальцева и Людмилы Смородиной) принял ряд решений и выдвинул инициативные предложения по работе МБУ «Центр культуры, спорта и молодежной политики».
Депутат Александр Петрашев активно развивает спорт (направление кануполо). Также выступает с инициативами о проведении соревнований общероссийского уровня на территории МО Горбунковское сельское поселение. Инициативы депутата поддерживаются.
А в канун Нового 2022 года местные депутаты поздравили ребят с ограниченными возможностями, проживающих на территории нашего поселения и вручили им подарки.
Глава поселения Юрий Нецветаев и депутат Совета депутатов Дмитрий Фалалеев также были вовлечены в текущий рабочий процесс и активно взаимодействуют по всем вопросам с местной администрацией, также осуществляют точечное взаимодействие по рабочим вопросам с администрацией Ломоносовского района , принимают участие в совещаниях.
В течение 2021 года в адрес совета депутатов и главы муниципального образования поступило 9 обращений граждан, как в письменном виде, так и в электронном. В основном это заявления, касающиеся земельных, жилищных вопросов, газификации населенных пунктов, ремонта автомобильных дорог, благоустройства.
Ведется прием граждан депутатами поселения по определенным дням, закрепленным за каждым депутатом. Несмотря на сложившуюся ситуацию с заболеванием КОВИД администрация и совет депутатов работали в обычном режиме.

Работа с населением
Работа органов власти с населением должна быть открытой, а главное – понятной людям. Оперативное реагирование на поступающие сигналы позволяют выстраивать работу на качественно новом уровне, удовлетворяя интересы и потребности населения в полной мере. Доверие и поддержка людей – для нас основа успеха нашей деятельности.
В течение 2021 года информирование населения обеспечивалось путем:
— рассмотрения писем и обращений граждан;
— организации приемов и встреч с жителями;
— размещения информационных материалов на сайте поселения и официальной группе в соцсети «Вконтакте» (vk.com/mogsp);
— размещения информационных материалов на стендах и в официальной газете администрации МО Горбунковское сельское поселение «Вести Горбунковского поселения».
10 ноября 2021 года в деревне Горбунки Ломоносовского района состоялись публичные слушания по вопросу преобразовании населенного пункта и его отнесению к категории городских посёлков, а также смене статуса Горбунковского сельского поселения на статус городского поселения. В ходе общественных слушаний большинство участников одобрили предложение по изменению статуса населенного пункта. Изменение статуса Горбунков с сельского поселения на городское – это одна из возможностей привлечь на территорию муниципалитета дополнительное финансирование и существенно увеличить доходную часть бюджета.
Заявления и обращения граждан – неотъемлемая часть нашей ежедневной работы. В 2021 году в администрацию поселения поступило и своевременно рассмотрено 2812 письменных обращений. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все обращения граждан рассмотрены в полном объеме, по ним подготовлены письменные ответы в установленные законом сроки. Анализ поступивших обращений показал, что чаще всего в обращениях поднимались земельные вопросы, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, улучшение жилищных условий, ремонт дорог общего пользования.
В 2021 году одним из наиболее эффективных и оперативных средств информационного взаимодействия с жителями по–прежнему является группа в социальной сети в «ВКонтакте», количество её подписчиков непрерывно растет.

Бюджет поселения
Местная администрация МО Горбунковское сельское поселение является главным администратором доходов, главным распорядителем и получателем бюджетных средств. Доходная часть бюджета поселения в 2021 году составила — 100631742 рублей. Основная часть расходов бюджета была направлена на дорожное хозяйство, благоустройство, сферу культуры и спорт.
Так в 2021 году был произведен ремонт автодороги и подходов к парадным напротив дома №15 в деревне Горбунки. Также осуществлен ремонт автодороги от музыкальной школы до дома №47 (с ремонтом асфальтового покрытия контейнерной площадки у дома №47) в деревне Разбегаево.
В деревне Горбунки между домами №50 и №52 появилась новая детская площадка. Установлено оборудование, благоустроена территория.
Что касается благоустройства, то здесь основная часть расходов идет на уличное освещение и приведение территории поселения в порядок. Так в 2021 году в деревне Разбегаево произведено обустройство дополнительного освещения (дорожек к магазину «Магнит»), в Новополье - улицы Лесная и Истринская (вблизи шоссе Стрельна-Кипень-Гатчина) и на улицах Цветочная и Звёздная. Обустройство освещения в проездах в деревне Средняя Колония.
В 2021 году выполнялась текущая работа по благоустройству - окрашивание, оканавливание, осушение некоторых участков, санитарная прорубка сорняковых кустарников, уборка мусора, спил аварийных деревьев, в зимний период очистка от снега и обработка реагентами, уборка мусора, вывоз свалок и использованных автопокрышек. Также осуществлялось грейдирование и подсыпка дорог в деревнях. И обустройство пожарных водоемов.
Сотрудники бригады по благоустройству, по заказу местной администрации, установили в нескольких дворах в деревне Горбунки новые скамейки.
Новый, 2021 год, вдался морозным и снежным. Отдел благоустройства местной администрации был полностью подготовлен к этому непростому периоду. В зависимости от погодных условий для уборки территорий использовались различные виды техники. Осуществлялась обработка дорог противогололёдной смесью. Весенние перепады температуры и талая вода стали причиной разрушения асфальтового покрытия. С наступлением тепла и сухой погоды сотрудники бригады ремонтировали проезды в деревне Горбунки.
В рамках реализации проекта благоустройства нашего поселения в Горбунках появилась скейт-площадка. По многочисленным просьбам ребят, которым негде было осваивать навыки экстремального спорта, местная администрация установила оборудование для катания на скейтбордах. Постройка такой площадки — это масштабное событие для нас и огромный шаг в развитии скейтбординга в нашем поселении. Для качественного обслуживания площадки в 2021 году было установлено ограждение и стенд с подробными правилами нахождения на ней.
В мае все сотрудники бригады участвовали в весеннем месячнике по благоустройству. Они приводили в порядок территорию памятника "Воинам-ополченцам 277-го отдельного пулеметно-артиллерийского батальона, защищавшим Ленинград в августе-сентябре 1941 года", который расположен в деревне Разбегаево и ряде других памятных мест в поселении. Также чистили территорию от мусора и сухих листьев, белили стволы деревьев, мыли и красили бордюры.
Летом сотрудники бригады занимались покосом газонной травы в деревнях. Традиционно кипели работы по наведению порядка на улицах и во дворах нашего поселения. Улицы и обочины дорог чистили от пылепесчаных загрязнений.
В деревне Новополье с целью снижения уровня грунтовых вод в 2021 году была произведена укладка трубы под дорожное полотно. Также проведены работы по оборудованию проезда к ряду участков, выделенных по №105 областному закону. 
В деревнях Средняя Колония и Старые Заводы сотрудники бригады обрезали кусты и деревья вдоль обочин дорог.
В 2021 году выполнялась работа по повышению уровня безопасности на дорогах Горбунковского сельского поселения, в том числе вблизи детских учебных заведений. Сотрудники отдела по благоустройству отремонтировали, а также установили новые искусственные дорожные неровности в деревне Горбунки. Лежачие полицейские расположены у школы. А у детского сада обновили дорожную разметку.
В деревне Райкузи, по просьбам местных жителей, обустроили пешеходную дорожку.
В деревне Горбунки сделали пешеходную дорожку от домов №1 и №13 к магазину «Горбушка».
В 2021 году в администрацию Горбунковского сельского поселения обратились жители деревни Средняя Колония. Там после череды сильных дождей подмыло основание контейнерной площадки у дома №26. Сотрудники бригады по благоустройству убрали плиты, подсыпали площадку щебнем, прочистили трубы от грязи и песка, положили блоки чтобы данная ситуация больше не повторялась.
Закончили подсыпку и обустройство проездов в деревне Верхняя Колония на улицах Солнечная и Молодёжная.
В последний месяц 2021 года в деревне Горбунки в сквере (около домов №29 и №40) сотрудники бригады по благоустройству установили новогоднюю ель.
Также стоит отметить, что сотрудники администрации Горбунковского сельского поселения в 2021 году обратились в Комитет по дорожному хозяйству Ленобласти с просьбой установить новые и отремонтировать старые остановочные павильоны в деревнях Горбунки, Новополье, Верхняя Колония и Разбегаево. В конце сентября представители Ленавтодора осмотрели указанные участки дороги «Стрельна-Кипень-Гатчина» и приняли решение об установке новых и ремонте старых автопавильонов в IV квартале 2021 года.
Местные власти также просили комитет обустроить наружное освещение автобусных остановок. К сожалению, адресная программа освещения региональных автомобильных дорог Ленобласти на 2021-2023 годы уже сформирована. Тем не менее, в случае допфинансирования указанные участки будут включены в программу проектно-изыскательных работ. После будут запланированы строительно-монтажные работы, пообещали в Комитете.
Стоит отметить, что при активном взаимодействии с администрацией Ломоносовского района удалось решить сложные проблемы.

Культура и спорт
Особое внимание власти поселения уделили развитию культуры и спорта. Соблюдая ряд ограничений, в 2021 году удалось провести в спорткомплексе в Горбунках внутренние мероприятия, а также организовать выезд участников на районные, областные и городские соревнования. В целом было проведено 38 соревнований, задействовано 340 участников. На территории спорткомплекса функционирует 11 секций, в которых на сегодняшний день задействовано 287 человек. Среди них: 193 детей младшего и старшего школьного возраста, 75 взрослых и 19 человека пожилого возраста. В зимний период была осуществлена заливка катка и оказаны услуги по прокату коньков и лыж. Выделялись средства из бюджета на повышение квалификации тренерского состава, покупку инвентаря.
Также в деревне Горбунки появился новый спортивный объект, на строительство которого из депутатского фонда выделил средства депутат Законодательного собрания Ленинградской области от партии «Единая Россия» Павел Лабутин. Новая площадка с разметкой, сеткой и резиновым покрытием появилась в деревне рядом со спорткомплексом. Теперь дети и взрослые смогут играть в волейбол и большой теннис.
Подключаются к поддержке местной администрации и депутаты фракции «Справедливая Россия» в Законодательном собрании Ленинградской области. Так, на средства из депутатского фонда справедливороссов в 2021 году в Горбунках появилась новая спортивная площадка с резиновым покрытием и ограждением.
Что касается культуры, то в прошедшем 2021 году силами МБУ «Центр культуры, спорта и молодежной политики МО Горбунковское сельское поселение» было проведено 23 мероприятия, которые посетили порядка тысячи человек. Из-за введенных коронавирусных ограничений сотрудники Дома культуры Разбегаево осваивали новые направления в работе - проводили концентры и мастер-классы в онлайн-режиме.
В 2021 году была стабильная, рабочая обстановка в Совете депутатов и администрации. Работаем на перспективу, работа сложная, но стараемся справляться. Определены направления бюджетной политики, на ближайшие годы, намечены главные приоритеты, поставлены достаточно четкие задачи.
Все вопросы по отчету просим направлять путем сообщений в группу vk.com/mogsp или на официальный адрес электронной почты администрации info@gorbunki-lmr.ru.
Желаю всем хорошего настроения, а главное здоровья. Берегите себя и своих близких. Спасибо Вам за работу и благодарю за внимание!

И.о. главы администрации МО Горбунковское сельское поселение Павел Руш
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